
 

 

 

Delegația germană a Camerei de Comerț și Industrie Braunschweig, în 

vizită la UTCN 
           

 

Vineri, 6 septembrie, conducerea Universității Tehnice din Cluj-Napoca (UTCN) a primit 

vizita unei importante delegații de la Camera de Comerț și Industrie din orașul 

Braunschweig, Germania. Întâlnirea a avut loc la rectoratul UTCN, iar reprezentanții 

germani au fost primiți de către domnul Rector, Prof dr. ing. Vasile Țopa, alături de domnii 

prorectori și domnii decani.  

 

Delegația i-a avut în componență pe Președintele Camerei de Comerț și Industrie 

Brunswick, Tobias Hoffmann, alături de alți reprezentanți ai bordului acestei importante 

structuri administrative. Alături de conducerea UTCN, la întâlnire au participat domnul 

Andrei Kelemen, CEO Cluj IT Cluster, și doamna Emilia Botezan, Șef Birou Afaceri 

Internaționale și Investitori din cadrul Primăriei Municipiului Cluj-Napoca. 



 

 

Principalul obiectiv al vizitei a fost cunoașterea reciprocă în vederea creării premiselor 

unor colaborări viitoare. Întâlnirea a debutat cu prezentarea generală a UTCN, susținută 

de domnul Rector, Prof dr. ing. Vasile Țopa, care a subliniat rezultatele din domeniul 

cercetării, proiectele de anvergură derulate în context european și în parteneriat cu 

universitățile membre ale consorțiului Universitatea Europeana de Tehnologie/ 

European University of Technology.  

Institutul de Inteligență Artificială a fost un alt subiect de interes pentru colaborări 

viitoare, o prezentare a acestuia fiind susținută de către domnul Prorector, Prof. dr. ing. 

Gabriel Oltean. Colaborări deja existente au fost puse în valoare prin rezultatele 

proiectelor de cercetare din domeniul conducerii autonome, dezvoltate cu Volkswagen, 

de  către domnul Prof. dr. ing. Sergiu Nedevschi. 

În calitatea sa de co-fondator al DIH4Society, Andrei Kelemen a prezentat invitaților acest 

Hub de Inovare Digitală din România, primul la nivel național, care reunește peste 50 de 

actori din mediul de afaceri, mediul academic și administrație și din a cărui componență 

face parte și UTCN. 

 



 

 

La rândul lor, reprezentanții delegației germane au făcut o prezentare a Camerei de 

Comerț și Industrie de la Braunschweig, în care și-au expus obiectivele referitoare la 

identificarea intereselor generale ale economiei regionale, dar și la evaluarea și 

echilibrarea intereselor de afaceri de pe diferite niveluri administrative, pe teme precum 

educație și formare, cercetare și inovare, energie, mediu și siguranța muncii și altele. 

Prin proiectele pe care le dezvoltă, UTCN se poziționează ca un actor principal în 

ecosistemul local și regional și contribuie activ la progresul și bunăstarea regiunii din 

care face parte, fiind un membru activ în clustere regionale și dezvoltând o relație 

constantă de parteneriat și colaborare cu firmele de profil din zonă. 

Întâlnirea a reprezentat un punct de plecare pentru colaborări viitoare și a deschis calea 

unor discuții menite să identifice punctele de interes comun pentru schimburi și 

parteneriate. 
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